

ERRATA AO EDITAL DE 2% Nº 039/2018 DE 09/10/2018

Luiza Montalvão de Oliveira Bongalhardo, Secretária Municipal de Educação de Itapoá, no uso de suas atribuições, publica

ERRATA junto ao Edital nº 039/2018, de 09/10/2018, para nele fazer constar:

**LEIA-SE:**

**1.10 – TABELA CONSTANDO O PERÍODO VÁLIDO PARA CONTROLE DOS ÚLTIMOS CINCO ANOS (para atender o disposto no artigo 1º da Lei Municipal nº 713/2018), tendo como prazo final a data de publicação do Edital em vigência, sendo:**

<b>PERÍODO VÁLIDO PARA O EDITAL Nº 39/2018</b>
DE 09 DE OUTUBRO DE 2013
ATÉ 09 DE OUTUBRO DE 2018

Itapoá, 22 de outubro de 2018.

  
LUIZA MONTALVÃO DE OLIVEIRA BONGALHARDO  
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO